



**Transparante partij voor Algemeen Belang**

## **INDIENEN SCHRIFTELIJKE VRAGEN EX ART. 12 REGLEMENT VAN ORDE**

- Indiener:** Robert Philipppo, raadslid T@B, portefeuille bereikbaarheid.
- Vragen voor:** Portefeuillehouder
- Datum indienen:** 8 februari 2019
- Onderwerp:** Vervolg vragen vrachtwagen parkeren n.a.v. uw antwoorden op onze vragen d.d. 18 december 2018.
- Zaaknummer:** n.v.t.
- Toelichting 1:** Als antwoord op vraag 2 geeft u aan dat er geen formele klachten zijn ingediend, op onze vraag 3 antwoord u dat er met twee chauffeurs overleg is over een vraag/klacht.
- Vraag 1-1:** Wilt u aangeven wat het verschil is tussen een formele klacht en een vraag/klacht?
- Vraag 1-2:** is de door u genoemde vraag/klacht inmiddels naar tevredenheid van de chauffeurs opgelost?
- Toelichting 2:** Als antwoord op vraag 1 geeft u aan deze parkeerklachten niet te herkennen, waarbij u uitleg geeft over het beleid en hoe dat inmiddels wordt uitgevoerd. U geeft tevens aan dat er zaken verbeterd moeten worden. Inmiddels is er een "parkeerbeleid" en zijn er een aanwijzingsbesluit "parkeren grote voertuigen" en "beleidsregels betaald parkeren vrachtauto's en autobussen" vastgesteld. U geeft in uw antwoord aan dat u nog een parkeerverordening gaat opstellen.
- Vraag 2-1:** Welke zaken moeten volgens u verbeterd worden?
- Vraag 2-2:** Wat voegt volgens u naast de reeds bestaande besluiten en regels de door u genoemde verordening toe aan de handhaving van het beleid?
- Bij voorbaat dank voor een heldere uitleg, met vriendelijke groet,
- Robert Philipppo, raadslid T@B, portefeuille bereikbaarheid.